
Open Inquiry

調査対象 弊社管理オピネット会員 オピネット：http://opi-net.com

調査期間

調査方法 インターネット調査

有効回答数
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【会社概要】
■商号 株式会社マーケティング・コミュニケーションズ
■創業 1958年（日本マーケティング研究所グループ 略称ＪＭＲ）
■創立 1973年
■ホームページ 会社案内 https://ssl.mcto.co.jp/

生活者サイト http://www.opi-net.com
■個人情報の取り扱いについて
株式会社マーケティング・コミュニケーションズは
プライバシーマークを取得しています。

POINT

禁無断掲載（情報の掲載・引用は下記にお問い合わせください）
【レポートのお問い合わせ】
編集・発行：株式会社マーケティング・コミュニケーションズ

〒102-0094
東京都千代田区紀尾井町3-23
文藝春秋新館
TEL:03-3222-4250 FAX:03-3222-4258

お問い合せ先 https://ssl.mcto.co.jp/contact

52.4 

15.3 

8.2 

16.3 

7.8 

65.9 

10.7 

5.5 

10.1 

7.8 

入れていない

新しいものを
この春に入れた

入れていないが
今後入れる予定

効果がなくなった
時に入れている

わからない

除湿剤 消臭剤

入れない
24.1

新しいものをこの
春に入れた

38.3

今後入れる予定
11.8

効果がなくなった時
に入れている

19.5

わからない
6.3

61.4 

21.4 

19.0 

18.2 

15.7 

12.5 

無臭タイプのもの

フローラル等の香りがあるもの

ウォークインクローゼット用

ハンガーにもつるせるタイプ

ベンゼン系のニオイがあるもの

消臭効果もあるもの

春にする衣類の保管についてのアンケート2017２０１７年６月

公開調査

２０１７年６月９日～６月１６日

１,301人

秋冬衣類の保管は、虫予防など、どのようなことに気をつけているのでしょうか。

アンケートの結果で見てみます。

１．防虫剤を入れる人は半数以上。「無臭タイプ」を選ぶ人が多い。

２．クローゼットに除湿剤や消臭剤を入れていない人が半数。

３．洋服の保管について注意していることは「完全に乾かしてから収納する」が7割。

Q．あなたの家で使っている防虫剤はどのようなタイプの？【自由回答から】

衣装ケース用
樟脳の木片(自然
素材の防虫剤)を
入れている。

洋服カバーになっている
もの。

50代
女性

Q．クローゼットに「除湿剤」や「消臭剤」
を入れていますか。（N=1,301）

＜調査項目＞
Q あなたの家では、今年の春に、クローゼットに新しい「防虫剤」を入れましたか。
Q あなたの家で使っている防虫剤はどのようなタイプのものですか。
Q あなたの家では、クローゼットに「除湿剤」を入れていますか。
Q あなたの家では、クローゼットに「消臭剤」を入れていますか。
Q 秋冬用の洋服の保管について注意していることを選んでください。

Q．今年の春、クローゼットに新しい
「防虫剤」を入れましたか。（N=1,301）
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Q．選ぶ防虫剤のタイプは
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カビの原因をつくらないよう
完全に乾かして収納する

クリーニングから戻ってきたビニール
袋を外し、乾燥させてから収納する

衣類の詰め込み過ぎは湿気が
こもるので適度に空間をあける

衣替えや衣類を出し入れ時は
部屋の換気を行いながらする

衣類などを収納する前にクロー
ゼットを充分に乾燥させておく

あまり着用していなくても洗濯、
汗や湿気をとった上で収納をする

実行している

知っていたが、できていない

そのようなことを知らなかった

Q．秋冬用の洋服の保管について注意
していること。（N=1,301）
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